
 

Заключение об оценке налоговых расходов за 2018 год по Иртышскому 

сельскому поселению Омского муниципального района Омской области 

В соответствии с Решением Совета Иртышского сельского поселения 

Омского муниципального района Омской области от 08.11.2019 года № 39 «Об 

установлении земельного налога» на территории поселения установлены 

следующие дополнительные налоговые льготы (налоговые расходы) в 

отношении следующих категорий налогоплательщиков в виде полного 

освобождения: 

1. по юридическим лицам: органы местного самоуправления, учреждения 

образования, здравоохранения, социального обеспечения, молодёжной 

политики, культуры, физической культуры и спорта, финансируемых из 

местного бюджета (целевая категория налогового расхода – техническая, вид 

льготы – снижение долговой нагрузки на бюджет, принадлежность налогового 

расхода к группе полномочий  - 1.3, 1.4, 6, 7,8,11.1, ОКВЭД, к которому 

относится налоговый расход – 84.11.35, 85.11, 85.13, 85.14, 85.41, 90.04.3, 93.1); 

2. по физическим лицам: Ветераны и инвалиды ВОВ (целевая категория 

налогового расхода – социальная, вид льготы – социальная поддержка, 

принадлежность налогового расхода к группе полномочий  - 10.2). 

Согласно отчету Федеральной налоговой службы за 2018 год № 5-МН        

«Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2018 

год» количество льготников вышеуказанных категорий составило:  

 юридических лиц – 4  на сумму 360 тыс.руб.; 

 физических лиц – 5 на сумму 1 тыс.руб. 

 

Таким образом, налоговые расходы востребованы, эффективны, 

соответствуют целям социально-экономической политики поселения и не 

предлагаются к отмене. 

 

Глава сельского поселения                                                                И.В.Барабанов 
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